

# 给力服务助推出境游

## 前7个月我市办理出入境证件超过9万人次

信阳消息(记者 韩蕾)近日,省公安厅发布消息,今年我省公民出入境人数大幅增长,前7个月全省出入境证件办理量达250余万人次。昨日,记者从市公安局出入境管理科了解到,我市前7个月办理出入境证件超过9万人次,出入境证件办理量较去年同期上升了40%。

市公安局出入境管理科相关负责人表示,随着我市经济的快速发展和市民生活水平的不断提高,我市出入境人数在不断增长,为提高办证效率,方便市民办证,市公安局出入境管理科及时回应申请人的新期盼,开通了自

助服务,推出了网上预约办证、POS机刷卡交费,将接待大厅合理分区,为办证人提供一对一安静的受理空间,提供饮水机、老花镜等多种服务,为符合紧急事由的群众开通绿色通道,在市公安局的网站上设置了出入境网上咨询大厅,并在出入境接待大厅设置了人工咨询台、放置了各种宣传手册等便民措施,进一步缩短了出入境证件的办理时间。

因我市每天前来办理出入境证件的市民较多,为了减少等待时间,市公安局出入境管理科的工作人员提醒,在出入境接待大厅入口处的标识牌

上,写有出入境证件申请受理流程图,市民前来办证时可先看一下流程图,如若还有不明白的地方,可去人工咨询台咨询;同时,每年春节、寒暑假和十一黄金周前后是办证的高峰期,请广大市民合理安排办证时间,避免因等待办证而耽误出行。

同时,记者在接待大厅看到,有些填表笔被填表人随意扯拔损坏,填表的样表被随意抽出丢放,还有些市民在接待大厅内乱扔果皮纸屑,这些不文明行为虽然方便了自已,却给其他办事群众带来不便,望广大市民注意。

## 我市启动慢性非传染性疾病综合防控示范区建设

### 心脑血管疾病、癌症、呼吸系统疾病、糖尿病等属防控对象

信阳消息(记者 杨长喜)作为创建国家卫生城市的一项要求,目前我市启动了慢性非传染性疾病综合防控示范区建设。

根据卫生部文件,心脑血管疾病、癌症、呼吸系统疾病、糖尿病等慢性非传染性疾病(以下统称慢性病)是影响我国居民健康和生命质量的主要疾病,同时也是可以有效预防 and 控制的疾病。慢性非传染性疾病综合防控示范区建设就是针对这些疾病而形成的,旨在形成示范和带动效应,推动慢性病预防控制工作深入开展。

根据规划,我市将采取政府主导、多部门行动、全社会参与的方式,采取多环节、多层次、多措施实现综合控制慢性病社会和个体危险因素,降低慢性病危害。

在实施中,我市将首先收集基础资料,开展慢性病相关社区诊断收集、整合并分析示范区基础信息和资料,建立示范区基础信息数据库,分析当地主要慢性病及危险因素流行情况,确定重点目标人群和优先领域,明确主要策略和行动计划;在此基础上,建立和完善慢性病监测系统,并广泛开展健康教育和健康促进活动,深入开展全民健康生活方式行动。对于慢性病高危人群,我市将采取预防性干预措施。

我市计划利用2-3年时间,在全市建立一批以县区级行政区划为单位的慢性病综合防控示范区。2014年申报3个市级示范区、1个省级示范区;到2015年申报5个市级示范区、2个省级示范区;到2016年全市至少完成6个市级示范区、2个省级示范区、1个国家级示范区的创建工作目标。

## 市运管局

### 多举措践行群众路线教育实践活动

信阳消息(首席记者 张方志 通讯员 夏卫平)信阳市运管局坚持立行立改,注重实效,采取多举措强力推进群众路线教育实践活动顺利开展,将群众路线教育实践活动落到实处。

改进学习风气。该局制订改进学习风气的实施方案,完善和落实党委中心组学习制度、党支部学习制度、干部学习教育制度,确保学习活动的开展次数。

厉行勤俭节约。严格预算执行,简化公务接待,规范公务用车管理,执行定期检查制度,强化“三公”经费日常监管。

加强调查、优化行政效能。完善领导班子成员开展调研工作制度,督促落实领导干部联系点制度。推进电子监察平台建设。对工作进度进行跟踪督察。

联系服务基层解决突出问题。为方便基层运管机构和企业办事,在局办公大楼设立公务接待室,统筹整合各类检查工作。梳理研究来自基层的意见和建议,并认真研究解决社会突出问题。

以评促建。针对社会和群众反映强烈的突出问题,重点放在规范执法行为、车站温馨服务、公交精品线创建等专项整治活动等方面。同时,加大违法运营车辆的巡查和处置机制。

抓行业和窗口管理,贴近民生。针对运输业户提的意见,局检测中心做到立行立改。在全市开展规范管理年治超活动以来,总共出动执法车辆1191车次,有效遏制了非法超限超载运输行为。

依法行政,加强纪律作风建设。近年来,信阳市运管局加强执法人员在岗培训,继续健全完善相关制度,进一步推行文明服务新举措。

## 施工现场 如火如荼



昨日,记者在金牛物流产业集聚区建设施工现场看到,工人们在各自岗位上紧张有序地忙碌着,工地上挖掘机、压路机、推土机、运料车来回穿梭,一派如火如荼的建设景象。据了解,该产业集聚区坚持以项目建设为抓手,强力推进基础设施配套建设,不断完善园区功能,提升承载能力,为项目入驻和企业的发展创造更加优越条件。图为施工现场一角。

本报记者 马保群 摄

## 创卫达标,烧烤店获奖6000元

信阳消息(记者 方慧玲)昨日下午,新华西路“天天聚”烧烤店老板李华海从浉河区五里墩办事处主任王进手中接过6000元奖金时,喜悦之情溢于言表。“我将烧烤排档搞得干净了,不仅自己舒服,还得到了政府的奖励,真是沾了创卫的光!”李华海兴奋地告诉记者,店面整洁了,来的客人也多了,自己是最大的受益者。

和李华海一样,在新华西路夜市摊档中,当天另有3家烧烤店创卫整改通过验收,当场获得了6000元的以奖代补资金。按照创卫整改要求,他们将室内进行了功能分区,设置了独立的锅台、烧烤操作间,加装了油烟净化

设施,每天按规定时间段、在限定区域内经营,并清洗店外油污,保持地面洁净。

“新华西路烧烤店的夜市排档整改一家,我们验收一家,达标后当场奖励6000元!”五里墩街道党工委书记王雪梅的承诺,大大地调动了其他烧烤店的整改积极性。“顺顺”烧烤店店主朱军说,正在购买油烟净化机,这两天就改造烟道,到时请创卫督导组来验收。有的烧烤店还当场拆下向空中直排的烟囪,改为向下排放,并在出口处放置一个盛有烧碱水的大水桶,用来净化油烟。

下午6时许,新华西路夜市摊档开始热闹起来,特色烧烤店一家紧挨

一家,门前整洁宽敞的大理石地面上,画着一条醒目的白线,线内整齐地摆放着100多张干净的长方形餐桌,不少餐桌上已围满了客人。“以前餐桌快摆到了路沿石,烤炉也都架在门前,露天烧烤,油烟弥漫,呛人得很。有的店主还不讲究,油污水随手就泼到街面上,甚至是行道树下,看着气人!”和家人前来吃烧烤的陈正富高兴地对记者说,“你看,现在多干净!吃着放心,也更有食欲。”附近居民楼上的李敏说,以前油烟太大,晚上不敢开窗,现在好多了,她希望其余的烧烤店快点整改,还周围居民一个好的大气环境。

### 声明

兹有信阳欣舞置业有限公司位于羊山新区新十六大街以西、南京路以北的一宗地,面积386.4平方米,其国有土地使用证(证号:信市国用(2012)第600049号),建设用地规划许可证(证号:地字第411501新201300010号),建设工程规划许可证正、副本(证号:建字第411501新201300064号),贷款卡(卡号:4115010000850975)因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有信阳市羊山新区亿高装饰材料经营部行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有信阳市浉河区十月妈咪专卖店的税务登记证正、副本(税号:413001197607070011),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有信阳泰丰农林开发有限责任公司行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。